

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 19 iunie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a analizat RAPORTUL CU PRIVIRE LA PROIECTUL PLANULUI NAȚIONAL UNIC DE DEZVOLTARE ECONOMICĂ-SOCIALĂ A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA PE ANUL 1988.

S-a subliniat că proiectul de plan pe anul viitor are la bază sarcinile stabilite prin Directivele Congresului al XIII-lea al P.C.R. și ține seama de prevederile pentru anul 1988 din planul cincinal și programele de perfecționare a organizării și modernizare a proceselor de producție, inițiate și elaborate sub conducerea directă a secretarului general al partidului.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere contribuției determinante a tovarășului Nicolae Ceaușescu la fundamentarea profund științifică a proiectului de plan, indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului date cu prilejul amplilor analize efectuate cu ministerele, centralele și întreprinderile, cu privire la asigurarea unei creșteri economice de tip intensiv, la ridicarea eficienței în toate domeniile de activitate. Proiectul de plan pune un accent deosebit pe creșterea continuă a forțelor de producție, afirmarea cu putere a noii revoluții tehnico-științifice și a noii revoluții agrare, pe dezvoltarea bazei proprii de materii prime, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor și a gradului de valorificare a resurselor, reducerea consumurilor materiale și energetice, utilizarea cu eficiență maximă a fondurilor de investiții, sporirea mai rapidă a productivității muncii și reducerea cheltuielilor materiale, ca mijloc principal al creșterii susținute a venitului național și — pe această bază — a nivelului de trai al poporului. Prevederile de plan pe anul viitor se întemeiază, de asemenea, pe studiile și programele privind dezvoltarea cercetării științifice și extinderea progresului tehnic în toate ramurile economice naționale.

În cadrul ședinței, au fost prezentate principalele îmbunătățiri aduse proiectului de plan în cursul analizelor efectuate din inițiativa și sub direcția îndrumare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pe fiecare ramură și domeniu de activitate. Prin modificările aduse se asigură îmbunătățirea în continuare a indicatorilor cantitativi și calitativi al planului, creșterea gradului de valorificare a tuturor resurselor, sporirea productivității muncii, reducerea consumurilor și a cheltuielilor de producție, ridicarea, pe această bază, a eficienței întregii activități economice.

Aprobind proiectul Planului național unic de dezvoltare economică-socială pe 1988, Comitetul Politic Executiv a hotărât ca acesta să fie supus dezbaterii plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii și, apoi, plenarei Comitetului Central al partidului.

Comitetul Politic Executiv a examinat, în continuare, RAPORTUL CU PRIVIRE LA PROIECTUL PLANULUI DE DEZVOLTARE A AGRICULTURII, INDUSTRIEI ALIMENTARE, SILVICULTURII ȘI GOSPODĂRIII APELOR PE ANUL 1988.

A fost relevat faptul că prevederile pe anul următor sînt în deplină concordanță cu hotărârile adoptate de Congresul al XIII-lea al P.C.R., cu orientările stabilite de secretarul general al partidului pentru dezvoltarea acestor importante ramuri și sectoare ale economiei naționale.

În stabilirea propunerilor de plan s-a ținut seama de obiectivele prevăzute, pentru acest an, în Programul național privind realizarea unor recolte sigure și stabile, precum și în celelalte programe aprobate, de creștere a producției de cereale și plante tehnice, de dezvoltare a zootehnicii și a bazei furajere, a legumiculturii, viticulturii și pomiculturii, a sericulturii și apiculturii. Totodată, s-au avut în vedere programele privind industria alimentară, de autoconducere și autoaprovizionare, asigurându-se, în continuare, o cit mai bună aprovizionare a populației cu produse agroalimentare și industriale de consum. În cadrul ședinței au fost prezentate îmbunătățirile aduse acestui proiect de plan — în urma analizei efectuate sub conducerea nemijlocită a secretarului general al partidului — care au în vedere creșterea suprafeței agricole și arabile și o mai bună valorificare a potențialului productiv al pămîntului, sporirea producțiilor mediilor vegetale și animale, punerea și mai largă în valoare a marilor rezerve de care dispune agricultura noastră socialistă.

Comitetul Politic Executiv a aprobat proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodării apelor pe anul 1988 și a hotărât să fie supus dezbaterii plenarei Comitetului Central al partidului.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a dezbătut PROGRAMUL PENTRU INTENSIFICAREA ACTIVITĂȚII DE COLECTARE ȘI VALORIFICARE A MATERIALELOR REVOLOSIBILE ȘI DE RECONDITIONARE A PIESELOR ȘI SUBANSAMBLELOR PE ANUL 1988.

Subliniindu-se că, în cadrul politicii partidului nostru de dezvoltare economică-socială a țării, una din direcțiile fundamentale o constituie extinderea bazei proprii de ma-

(Continuare în pag. 1-4)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XIII - Nr. 11 661

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 20 iunie 1987

Astăzi și miine, etapa a 33-a a Diviziei A de fotbal

ÎN AȘTEPTAREA DECIZIILOR FINALE

Atacul Victoriei în fața celei

de-a doua apărări a campionatului

● În „Bănie”, tineretea

Universității și „ex-craioveanul”

Ștefănescu în prim-plan ● La

Buzău, Gloria - Rapid, un

meci... liniștit ● Liliac și ai săi,

misuniune grea împotriva unui

atac stelist de 84 de goluri ●

La Slatina, două echipe pentru

un loc în Cupa U.E.F.A. ● Vi-

cenii, o singură preocupare:

doi puncte pentru realizarea

baremului ● La Cluj-Napoca,

Oțelul se gindește la o revanșă

● În Șos. Ștefan cel Mare, gol-

geterul Cămătaru în fața unei

echipe care își joacă ultima

carte ● Partidă de un pronun-

țat echilibru la Bacău

PROGRAMUL ȘI ARBITRII JOCURILOR

ASTĂZI

București: VICTORIA - F.C. ARGES
(I. Tărcan - Tg. Mureș; R. Petrescu - Brașov, V. Titorov - Drobeta Tr. Severin) - stadionul Victoria din complexul sportiv Dinamo.

MIINE
Craiova: UNIVERSITATEA - F.C.M. BRAȘOV
(V. Anghelolu; V. Alexandru - ambli din București, C. Corocan - Reșița)

Buzău: GLORIA - RAPID
(A. Morolanu; D. Ionescu - ambli din Ploiești, D. Buciuman - Timișoara)

Ploiești: PETROLUL - STEAUA
(M. Axente; D. Vătran - ambli din Arad, V. Curt - Constanța)

Slatina: F.C. OLT - SPORTUL STUDENȚESC
(C. Gheorghe - Suceava; V. Antohi - rași A. Renghel - Vaslui)

Rm. Vilcea: CHIMIA - CORVINUL
(Fl. Popescu; V. Banu - ambli din Ploiești, M. Stoiculescu - București)

Cluj-Napoca: „U” - OȚELUL
(N. Voinea; D. Petrescu, J. Grama - toți din București)

București: DINAMO - JUUL
(A. Mustăța - Pitești; S. Neculescu - Tîrgoviște, O. Ștreng - Oradea) stadionul Dinamo

Bacău: SPORT CLUB - FLACARA
(G. Ionescu; M. Niculescu - ambli din București, M. Neșu - Oradea)

Toate partidele vor începe la ora 18.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	31 25 6 0 84-14 56
2. Dinamo	32 16 10 6 75-40 42
3. Victoria	32 15 7 10 40-35 37
4. FC Argeș	32 12 9 11 25-22 33
5. FC Olt	32 14 5 13 30-41 33
6. Petrolul	32 9 14 9 24-25 32
7. Sp. Stud.	32 12 7 13 49-43 31
8. Univ. Cv.	31 10 11 10 34-32 31
9. SC Bacău	32 12 7 13 41-46 31
10. „U” Cj.-N.	32 13 4 15 51-43 30
11. Corvinul	32 12 6 14 61-54 30
12. Oțelul	32 10 12 33-34 30
13. F.C.M. Bv.	32 13 4 15 31-41 30
14. Rapid	32 12 6 14 38-49 30
15. Flacăra	32 13 3 16 35-53 29
16. Jiul	32 10 7 15 36-40 27
17. Gloria	32 9 5 18 27-64 23
18. Chimia	32 7 5 20 29-67 19

ieri, tragerea la sorți a hotărât:

F.C.M. BRAȘOV — STEAUA ȘI VICTORIA — DINAMO

IN SEMIFINALELE CUPEI ROMÂNIEI LA FOTBAL

Ieri, la ora prînzului, la sediul federației de specialitate, a avut loc tragerea la sorți a semifinalelor Cupei României. Programul jocurilor stabilit în urma acestei operațiuni este următorul:

Ploiești: F.C.M. BRAȘOV - STEAUA
București: VICTORIA BUCUREȘTI - DINAMO
Reamintim că partidele se vor disputa marți 23 iunie, orele 18.

Miine, pe Stadionul Dinamo, de la ora 10

UN DERBY TRADIȚIONAL AL RUGBYULUI NOSTRU: DINAMO — STEAUA

La Baia Mare, Știința CEMIN — R. C. Grivița Roșie



Ciștigat de grămada grivișeană, balonul este transmis de Neaga linei de treisferturi, în ciuda opoziției lui Paraschiv. (Fază din meciul R.C. Grivița Roșie — Dinamo 15—12) Foto: A.D. NEAGU

LA BUZĂU, „TOP 12” PENTRU CADEȚI
LA TENIS DE MASĂ

Sala de tenis de masă a Complexului sportiv Crîng din Buzău, găzduiește, azi și miine, concursul „TOP 12” pentru cadeți. Cel mai bun 12 jucători și jucătoare ai acestei categorii de vîrstă (în acest an în special, de la secțiile de tenis de masă din Bistrița, Buzău, Cluj-Napoca, Constanța, Craiova, Oradea, Rimnicu Vilcea ș.a.) își vor disputa înțietatea în această importantă întrecere, care constituie și un prilej de verificare în vederea C.E. de juniori, din luna iulie.

Vor evolua, printre alții, Adriana Năstase (Juventus MILMC București) Iulia Riscanu (Hidrotehnica CSS—CSM Buzău), Emese Marlon (Eternit Oradea), Marius Piciu și Marius Bărăgan (Pionierul Craiova), Marius Berende (CSS Sticla Bistrița Ioan Chindriș (C.S.M. Cluj Napoca).

Reamintim că ediția de anul trecut a fost cîștigată de Zoltan Zoltan (CSM Cluj-Napoca) — în prezent junior — și Maria Cocos (Juventus MILMC).

Concursul începe azi, la ora 9, și continuă duminică.

Constantin MACOVEI

FRUMOASE VICTORII ROMÂNEȘTI LA DINAMOVIADA DE GIMNASTICĂ

● Ciștigător la individual compus — Marius Gherman
● Azi și miine ultimele două reuniuni

A 22-a ediție a Dinamoviadei internaționale de gimnastică a început vineri după-amiază în sala Dinamo din Capitală cu întrecerea rezervată băieților, pentru locurile frunțase luptînd deopotrivă formația gazdă echipa Dinamo din U.R.S.S. și Upești Dozsa din Ungaria. Timp de mai bine de două ore publicul spectator a fost martorul unei dispute de ridicat nivel tehnic cu multe execuții de virtuozitate, unele chiar în premieră, cum ar fi, de pildă, triple salt la sol și mai multe „tripluri” reușite la bară fixă, sportivii fiind parcă să răsplătească astfel călduroasa primire pe care le-a făcut-o publicul spectator.

În final, satisfacția iubitorilor din București al gimnasticii a fost deosebită deoarece victorie a revenit, atît pe echipe cît și la

individual, sportivilor de la Dinamo (România), conduși în concurs de maestrul emerit al sportului Dan Grecu. Doar două schimburi s-au aflat pe locul I echipele Upești Dozsa, respectiv Dinamo din U.R.S.S., pentru ca din rotația a treia în frunte să treacă formația gazdă, care a acumulat mereu prețioase zecimi de punct și cîștigînd lejer, în final, cu un avans apreciabil față de cea de a doua clasată. Atui principal al învingătorilor a fost omogenitatea pe ansamblu, bu-nolele prestații ale tuturor componenților formației. Se cuvine să subliniem că Dinamo (România) a prezentat în afară de concurs, și o a doua echipă, care a lăsat și ea o frumoasă impresie. Exceptînd debutul la sărituri multiplu campion al țării noastre Marius Gherman a avut o evo-

luție bună, bine apreciată de brigăzile de arbitri el înscriindu-și în palmares un frumos succes internațional iar exercitiul său la bară fixă a fost notat cu 10, sintura apreciere maximă din prima zi a competiției.

Rezultate tehnice, echipe: Dinamo (România) 285,70 p. Dinamo (U.R.S.S.) 281,50 p. Upești Dozsa (Ungaria) 277,80 p. Levski-Spartak (Bulgaria) 275,45 p. Dynamo (R.D.G.) 266,20 p. Individual compus: Marius Gherman (Dinamo, România) 58,10 p. Nicolae Bejenaru (Dinamo, România) 57,35 p. Mihail Kokorin (Dinamo, U.R.S.S.) 56,75 p. Adrian Sandu (Dinamo, România) și Liubomir Gheraskov (Levski-Spartak) 56,50 p.

Astăzi, de la orele 17, competiția continuă cu concursul fetelor, iar duminică dimineață, de la orele 10, cu finalele pe aparate.



SPORT DE LA A (atletism) LA... V (volei)

Vom menționa, înainte de toate, că în aceste zile se desfășoară etapele județene ale „Daciadei” la o serie de competiții devenite tradiționale, precum: „Căferiada”, „Cupa U.G.S.R.” la oină, „Cupa constructorului de mașini” la volei și handbal, „Cupa U.T.C.” la fotbal, Festivalul sporturilor tehnico-aplicative la judo, karting, modelism și radioamatorism, ca și concursurile școlare de selecție la atletism.

O altă întrecere înscrisă pe agenda „Daciadei”, „Cupa Pionierul” la handbal, pentru categoria 13-14 ani, își derulează, începând de ieri, etapa interjudețeană, găzduită de localitățile din județele Buzău, Giurgiu, Gorj, Harghita, Hunedoara, Neamț, Sălaj și Teleorman. Are loc, simbatic și duminică, la Tg. Mureș și o finală pe țară: „Cupa lucrătorilor din agricultură” la popice.

Sfârșitul săptămânii programază și alte reuniuni sub semnul generos și binefăcător al sportului. Azi și mâine, la Suceava se va juca mult șah, fapt previzibil întrucât în localitate se va desfășura „Cupa sănătății”, destinată echipelor mixte. Într-o așezare rurală brașoveană, la Copăcel, este reeditat anual „Festival al voleiului”.

Duminică, la Alexandria localnicii au prilejul să ia parte la un „Festival al sportului muncitoresc”, după cum și iubitorii sportului din Alba Iulia pot fi prezenți la un concurs, să-i spunem, retro: Crosul veteranilor.

Capitala ne (și vă) invită la mai multe „duminici sportive”, dar cea mai amplă manifestare se arată a fi spectacolul cultural-sportiv organizat miine, de dimineață până seara, pe stadionul Metalul, pentru oamenii muncii (și familiile lor) de la Întreprinderea „23 August”.

EXAMENUL CELOR MAI TINERE TALENTE

La Ploiești, în modernă sală „Victoria”, a avut loc, recent, sub egida „Daciadei”, Campionatul Republican de gimnastică ritmică la categoria a IV-a și a III-a de clasificare.

La categoria a IV-a pe primul loc s-a situat echipa C.S.S. Constanța (antrenoare prof. Mirela Damian), cu un punctaj de 142,60, urmată de formația C.S.S. Moldova Iași (prof. Radu Constantin) cu 141,25 p și de C.S.S. 7 Dinamo București (antrenoare prof. Elena Harabagiu) cu 139,8 p. La individual compus titlul de campioană republicană a revănit gimnastei Alina Voinea, lot de la C.S.S. Constanța. Ea s-a situat pe primul loc și în finalele pe obiecte (coardă, minge, panglică).

În concursul de la categoria a III-a, pe echipe titlul a fost câștigat de formația C.S.S. Triumf 2 București (antrenoare prof. Ana Moțet) cu un punctaj de 185,10, pe locul doi s-a situat C.S.S. Reșița (antrenoare prof. Florica Sigartău) cu 184,35 p și pe locul trei C.S.S. Triumf 1 București (antrenoare prof. Mihaela Tirnoveanu) cu 183,55 p. La individual compus și pe obiecte — coardă, minge, panglică — titlul de campioană republicană a fost obținut de talentata ploieșteancă Ileana Alecu de la C.S.S., pregătită de profesoara Lucia Năstase. O mențiune se cuvine și pentru Cristina Popa, de la Spartac Oradea (antrenoare prof. Viorica Leoveanu), care a secondat-o în mai toate probele pe Ileana Alecu, demonstrând o pregătire tehnico-artistică bună.

Pentru o apreciere competentă privind concursul de la Ploiești ne-am adresat lectorului univ. Viorica Moceani, președinta Comisiei de gimnastică ritmică din cadrul federației, care ne-a spus: „Concursul s-a desfășurat în condiții organizatorice bune. Nivelul de pregătire a gimnastelor, mai cu seamă de la categoria a IV-a — prima grupă valorică — și a III-a a fost foarte bun, s-a văzut o selecție corespunzătoare, pregătire tehnico-artistică corespunzătoare, compoziții originale, valoroase. În concluzie, a crescut interesul și preocupările specialiștilor pentru eșalonul de bază — categoria a IV-a

și a III-a. Din păcate, au fost și unele județe (Cluj, Vâlcea, Tulcea, Alba, Argeș), care au format la categoria a IV-a — grupa a III-a valorică — sub orice nivel, deși dispun de tehnicieni valoroși. Se impune ca factorii responsabili din aceste județe, conducătorii cluburilor să analizeze cauzele pentru care echipele lor s-au prezentat atât de slab și să ia măsuri organizatorice. Trebuie pus piciorul în prag pentru a elimina comoditatea, lipsa de interes ce se manifestă pe alocuri, cheltuielile inutile. Sint necesare eforturi din partea antrenorilor în vederea asigurării unei baze de masă pentru gimnastică ritmică de înaltă performanță. Nu trebuie să uităm nici o clipă că gimnastică ritmică a devenit sport olimpic și că noi avem datoria ca, printr-o pregătire temeinică, să asigurăm permanent elemente de valoare loturilor naționale și olimpice. În privința arbitrajului, pentru prima oară s-au alcătuit brigăzi de gase arbitre, așa cum se procedea pe plan internațional, ceea ce a mărit nota de obiectivitate. În final, doresc să subliniez modul competent cum a fost condus concursul de arbitra principală, prof. Maria Gîrbă.”

Clasament: categ. a IV-a — echipe: 1. C.S.S. Constanța, 142,60 p — campioană republicană; 2. C.S.S. Moldova Iași 141,25 p; 3. C.S.S. 7 Dinamo Buc. 139,80 p; individual compus: Alina Voinea (C.S.S. Constanța) 29,10 p — camp. rep.; 2. Alina Condruță (C.S.S. Moldova Iași) 28,60 p; 3. Beatrice Finaru (C.S.S. Moldova Iași) 26,80 p; pe obiecte: — coardă, minge, panglică: Alina Voinea (C.S.S. Constanța); categoria a III-a — echipe: 1. C.S.S. Triumf 2 Buc. 185,10 p, campioană republicană; 2. C.S.S. Reșița 184,35 p; 3. C.S.S. Triumf 1 Buc. 183,55 p; individual compus: 1. Ileana Alecu (C.S.S. Ploiești) 39,30 p; 2. Cristina Popa (Spartac Oradea) 38,70 p; 3. Ruxandra Frunzeț (Triumf 2 Buc.) 38,45 p; pe obiecte — coardă, minge, panglică: Ileana Alecu (C.S.S. Ploiești). Ansambluri: categ. a IV-a: C.S.S. Moldova Iași 19,70 p; categ. a III-a: C.S.S. Triumf 2 Buc. 19,40 p. (E.D.)

O SINGURĂ SURPRIZĂ, PE „TABLOUL” MASCULIN

La Craiova și la Tg. Mureș au continuat meciurile programate în cadrul fazei finale a Daciadei — sport de performanță — la volei.

CRAIOVA, 19 (prin telefon). În întrecerea celor opt echipe feminine participante la această ultimă fază, care va stabili câștigătoarea Daciadei, s-au jucat două etape în aceeași zi. Rezultatele pot fi considerate toate normale, deoarece înfringerea vicecampioanei țării, C.S.U.-I.M.N. Galați, în meciul cu o nouă promovată (Rapid București) în primul eșalon voleibolistic, nu mai constituie decît o surpriză aparentă în condițiile în care echipa de la Dunăre a liniarizat unu și același sextet, neavând nici o rezervă la dispoziție.

Formația Universitatea C.F.R. Craiova a obținut încă două victorii fără probleme, deși nu a liniarizat sextetul de bază, diferența între campioană și partenera de întrecere fiind evidentă și concretizată și pe tabela de scor: 3-0 (8, 11, 5) cu Penicilina II Iași și 3-0 (9, 6, 6) cu Hidrotehnica Focșani. În partidele cu aceleași formații, Dacia Pitești a avut câștig de cauză, mult mai greu și după un joc foarte disputat cu echipa leșeană: 3-2 (12, -13, -16, 11, 6) și destul de ușor cu Hidrotehnica: 3-0 (12, 3, 5). Dinamo București a întrecut cu 3-0 (11, 7, 6) pe C.S.U.-I.M.N. Galați și cu același scor (pe seturi: 8, 9, 10) pe C.S.M. Oțelul Tîrgoviște. Merita subliniată seriozitatea cu care bucureștenii au abordat meciul (remarcat: Any Ene și Cristina Pirv, foarte active în ambele faze), ele primind o dirăză replică din partea tîrgoviștenilor, bine coordonate de Maria Mițitelu. Și Rapid București a câștigat două jocuri: 3-1 (-12, 11, 4) cu C.S.M. Oțelul Tîrgoviște — care, deși învinsă, a evoluat bine și în acest meci — și 3-0 (8, 5, 8) cu C.S.U.-I.M.N. Galați.

St. GURGUL, coresp. TG. MUREȘ, 19 (prin telefon). A doua etapă a fazei finale la care sînt prezente formațiile masculine a înregistrat o altă

surpriză, Dinamo București pierzînd cu 1-3 (9, -12, -9, -7) la Eleond-Dinamo Zalău, după un meci de bună factură, în care s-au evidențiat Ciontos, Strens, Codre și Ilorje de la învingătorii, respectiv Rotar și Vrincut. Steaua București a ținut să steargă impresia nefavorabilă din meciul precedent, jucînd de această dată mult mai aproape de valoarea ei și câștigînd cu 3-0 (7, 11, 11) meciul cu Explorări-Motorul Baia Mare (la care nu au evoluat Marote și Ignișka). Remarcați: Dascălu, Constantin, P. Ionescu, Pentelescu (S), Reissler și Roiban (E). Performera primei zile, I.O.R. București, a cedat, dar după o partidă lungă, echilibrată pînă spre final, în fața formației Electrotehnica Bistrița: 2-3 (11, -10, 11, -11, -8). S-au remarcat: Vancea, Mihaela, Vaida (E) și Anzuca (I.O.R.). I.A.T.S.A. Dacia Pitești a obținut victoria în meciul cu Silvania Șimleu Silvaniei: 3-1 (4, 8 -3, 4).

În meciurile ultimei etape din serii s-au consemnat următoarele rezultate: Steaua București — Electrotehnica Bistrița 3-0 (10, 2, 4), de la învingătorii mai buni fiind Dascălu și P. Ionescu. Explorări-Motorul Baia Mare a câștigat jocul cu I.O.R. București, care nu a mai putut ține pasul cu ritmul, relativ mai vîol, al întrecerii în zilele a doua și a treia. Eleond-Dinamo Zalău a reușit cea de-a treia victorie — 3-0 (5, 3, 13) cu I.A.T.S.A. Dacia Pitești — prin care a terminat neînvingătoare seria, iar Dinamo București a trecut de Silvania Șimleu Silvaniei, nu însă fără a ceda un set acestui echipe ambițioase, animată de Puscas și Mitrănescu. Scor: 3-1 (-12, 3, 3, 7).

C. ALBU, coresp.



În finalele pe țară ale „Cupei Industriei Ușoare”

PASIONANTE DISPUTE LA HANDBAL, VOLEI ȘI POPICE

Timișoara s-a dovedit a fi, la sfîrșitul săptămînii trecute, aceeași gazdă ospitalieră a întrecerilor sportive, fie ele de masă sau de performanță. Ocazia a constituit-o desfășurarea în orașul de pe malul Begăi a finalelor pe țară ale „Cupei Industriei Ușoare”, întrecere aflată la a 8-a ediție. Au fost două zile de aprige și pasionante întreceri la handbal, volei și popice, la care au luat parte 150 de participante (întrecerea fiind exclusiv feminină). Organizatorii (Consiliul Untunii Sindicatelor Industriei Ușoare, în colaborare cu Consiliul Județean al Sindicatelor Timiș, Asociația Sportivă „Textila” Timișoara și C.J.E.F.S. Timiș) au asigurat excelente condiții de concurs acestor întreceri finale, care au avut loc pe bazele sportive ale asociației „Textila”, ale Institutului Agronomie și pe arena de popice a U.M.T.

În ceea ce privește handbalul și voleiul, la finale au luat parte câte opt echipe, împărțite în două serii de 4, câștigătoarele acestora disputîndu-și finala mare, ocupantele locurilor 2 fiind mică etc. La handbal, în finala mare s-au întîlnit echipele CARPATEX Brașov și I.I.T. Timișoara. A fost o partidă deosebit de echilibrată, al cărei rezultat a stat pînă în final sub semnul imprevizibilului. În cele din urmă, victoria a revenit la limită brașovenelor, cu 23-22. Pe locul 3 s-a clasat echipa Întreprinderii de Confecții și Tricotaje București, iar pe locul 4, Confecția Baia Mare. La volei, finala mare a revenit bucureștenilor de la Flacăra Roșie (3-0 cu Industria Lînil Timișoara), iar „bronzul” a fost adju-

cat de reprezentantele Întreprinderii „13 Decembrie” Sibiu. În fine, întrecerile de popice au reunit la start opt concurente, locul I revenind Laurenției Neculai (Zumecăria Română), urmată de Florina Costea (Textila Slatina), Rodica Achim (Crisul Oradea), locul 2 ex-aequo, și de Morava Iovici (I.T.T. Timișoara).

Deci, două zile de frumoase întreceri, fair-play-ul fiind prezent pe toată durata concursului, două zile în care participanții au probat reale aptitudini sportive, toate acestea promițînd confruntări la fel de pasionante și la următoarele ediții.

Paul ZAHARIA

DERBYUL LA RUGBY

(Urmare din pag. 1)

Capitală au mai primit o veste bună: după mulți ani, se dispută un meci de rugby pe terenul central al Parcului Sportiv Dinamo, cu începere de la ora 10. Jocul are, desigur, miză mare pentru ambele formații, dar mai ales pentru Grivița Roșie (12-15). Nădăjduim că, dincolo de importanța punctelor puse în joc, cunoșcutii rugbyști de la Dinamo și Steaua (această echipă a învins, reamintim, cu 18-9 pe Știința CEMIN) vor fi preocupați și de realizarea unui frumos spectacol sportiv.

La Baia Mare, tot de la ora 10, XV-le din localitate primește vizita formației Grivița Roșie. O partidă deschisă oricărui rezultat, în care avantajul terenului poate fi, totuși, important pentru Știința CEMIN, aflată în cursă spre cea mai bună clasare din istoria secției maramureșene.

Iată cum se prezintă clasamentul celor 4 (în care contează și rezultatele directe din grupe):

- 1. STEAUA 3 2 1 0 46-36 8
- 2. Gr. Roșie 3 1 1 1 42-40 6
- 3. Știința 3 1 0 2 31-34 5
- 4. Dinamo 3 1 0 2 28-37 5

● COMISIA BUCUREȘTEANĂ de rugby organizează o competiție la care participă patru divizionare A din Capitală: CSU Sportul Studentesc, Rapid, Gloria, Mașini Grele. Se dispută cîte două partide, sîmbătă — 20 și 27 iunie, 4 iulie —, în cuplaj pe Stadionul Tineretului, de la orele 17,30.

ATRACTIVE CURSE DE MOTOCICLISM

● Campionatul Republican individual de motocros, ediția 1987, a ajuns în faza finală. Ultima etapă (a 5-a) este programată miine pe traseul de la Cimpina. Primul start se va da la ora 9,30. ● „Cupa Federației” la dirt-track va avea loc duminică pe noua pistă din comuna Ianca (jud. Brăila). Piloții își vor disputa înfîntarea de-a lungul a 21 de manșe, cu începere de la ora 17,00.

ELEVI, PRACTICAȚI ZILNIC

Programul nr. 5 pentru



Desene de prof.

În Sectorul 3: UN FRUMOS FESTIVAL AL TINEREȚII

Recent, am fost martorii unei frumoase manifestări sportive intitulate „Festivalul Tineretului”, desfășurată pe stadionul „Metalul”, în organizarea C.E.F.S. al Sectorului 3 al Capitalei. Aproape 2000 de participanți de toate vîrstele din cîteva unități economice ca Întreprinderea „23 August”, I.M.U.A.B., Timpuri Noi, Policolor, Crinul, Flacăra Roșie, copii de la Casa pionierilor a sectorului, din scolare 20, 47, 55, 67, 76, 82, 112, 149, sau din liceele 3, 26, Chimiă, I.O.R., Timpuri Noi, Matematică-Fizică și „23 August” au creat o ambianță tipică întrecerilor de amploare și de culoare. După ce festivalul a fost deschis de trompetii de la Casa pionierilor, reprizele

de gimnastică intitulată „sport și grătie”, dansurile tematice și ansamblurile, care au înscris pe gazon cuvintele „FACE”, „U.T.C.” și „Daciada”, au incîntat tribunele, un merit deosebit în realizarea lor revenind în primul rînd Scolii 20 (profesoara Elena Anuşca). De asemenea, crosul, jocurile distractive și trasul la frînghie au avut farmec și frumusețe. Ropote de aplauze au însoțit repriza de „bărbăție și curaj” oferită în final de motocrosiștii de la Metalul...

Întreaga manifestare sportivă a demonstrat posibilitățile și capacitățile organizatorice ale organelor de resort din Sectorul 3 al Capitalei, preocuparea perma-

nentă pentru angrenarea unui număr cit mai mare de tineri în activități sportive de masă.

Iată și cîteva dintre primii clasai la diverse întreceri: fuga în sac — 1. I.M.U.A.B., 2. I.O.R., 3. Stîrom; trasul la frînghie — 1. Întreprinderea „23 August”, 2. I.O.R., 3. Întreprinderea „Republica”; cros fete — Cristina Bercea și Ana Iașaru (ambale de la Școala 67); Nicolae Rozalin (Sc. 112) și Marian Banu (Sc. 76). Dintre alergătorii de cros din licee s-au remarcat Nicoleta Burbutan (care nu este alta decît ocupanta locului 2 la „Crosul național al tineretului” de la Brăila) și Cristian Cristescu, ambal de la Liceul „23 August”. Ion PANĂ — coresp.

HIPISM

Compenții lotului național, care se pregătesc pentru concursul de la Moscova, vor lua startul în reuniunea de miine în „Premiul Hunedoara”. Alergarea suscită un viu interes, anticipîndu-se o sosire strînsă și noi recorduri. Mai remarcăm din program și „Premiul Halmeu”, în care vor concura, pe distanța de 2200 metri, cîteva trîpași de certă valoare, în frunte cu Trudin și Răsad, alături de Hendorf, Karin, Sugluc, Sorel, într-un reușit handicap.

Joi după-amiază s-a desfășurat prima reuniune de la mijlocul săptămînii în care formația antrenată de R.I. Nicolae a obținut

COMPONENȚII LOTULUI NAȚIONAL ÎN „PREMIUL HUNEDOARA”

două victorii, cu Karino, realizatorul unui nou record, și cu Rena, o mînză ce promite multe. De asemenea, G. Solcan, care în acest an își pune serios candidatura la un loc pe podium, a realizat și el două victorii, cu Stana, în real progres, și cu Pasagera. Cursa cea mai spectaculoasă a fost aceea în care a învins Vica, condusă foarte bine de tînarul V. Mihai. Confirmînd forma bună din ultima vreme, Rimeț și-a dominat cu autoritate adversarii în lupta finală, Enache conducîndu-l de această dată frumos. Am lăsat la urmă victoria lui Filograful, care a impresionat prin conformația și trapel său, el anunțîndu-se ca o autentică vedetă.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Filograful (Marinescu) 1:39,4. Cota: cîșt. 3. Cursa a II-a: 1. Karino (Niță) 1:28,8. Cota: cîșt. —, ev. 27. Cursa a III-a: 1. Vica (Mihai) 1:29,2; 2. Cornișon; 3. Iscusit. Cota: cîșt. 6, ev. 27, ord. triplă 540. Cursa a IV-a: 1. Rimeț (Enache) 1:29,6; 2. Cobadin; 3. Raluca. Cota: cîșt. 9, ev. 52, ord. triplă închisă, triplu II-III-IV 603. Cursa a V-a: 1. Pasagera (Popa) 1:40,4; 2. Sinoe; 3. Sugătuva. Cota: cîșt. —, ev. 15, ord. triplă 113. Cursa a VI-a: 1. Rena (Simion) 1:35,3; 2. Onelica; 3. Tufaron. Cota: cîșt. 1,60, ev. 44, ord. triplă 442. Cursa a VII-a: 1. Stana (Solcan) 1:33,5; 2. Supliciu. Cota: cîșt. —, ev. 136, ord. 30. Alexandru MOSCU

GARE CONTRATIMP CERE... DESCIFRATĂ!

„europenele“ de la Stuttgart, unde o serie mite de strălucire la C.E. '85 și C.M. '86... GARE CONTRATIMP CERE... DESCIFRATĂ!

INTRE VESTIAR...

MULTE ABSENTE IN FORMATIA brasovenilor: Polgar, Balan, Moivanov, St. Vasile, Sulea, Barbu... LA DOUA GOLURI DIFERENȚĂ. La Cluj-Napoca, echipa studențească a câștigat întâlnirea cu Corvinul...

PENULTIMELE CALCULE

La numai trei zile, jucătorii Diviziei A sînt în situația de a încerca un nou sprint, de astă dată, poate, decisiv... La Buzău, Rapid trebuie să nu piardă în fața Gloriei...

La Buzău, Rapid trebuie să nu piardă în fața Gloriei. În caz contrar, feroviarilor vor trebui să mizeze doar pe o victorie asupra dinamoviștilor... La Ploiești, Petrolul trebuie să câștige în fața Stelei...

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MÎNE A DIVIZIEI B

SERIA I: F.C. Constanța - C.F.R. Pașcani; T. Chelu (Giurgiu), Poliana Cimpina - Olimpia Rm. Sărat; D. Bolintin (București), C.S. Botoșani - Ceahlăul P. Neamț; L. Pantea (București), Mînerul Gura Humorului - F.C.M. Delta Tulcea; M. Salomir (Cluj-Napoca), Politehnica Iași - Prahova C.S.U. Ploiești; I. Vereș (Sf. Gheorghe), Unirea Focșani - Unirea Slobozia; A. Nicoliescu (Pitești), F.C.M. Progresul Brăila - Steaua Mizil; D.P. Manole (București), FEPA '74 Birlad - C.S.M. Suceava; I. Crăciunescu (Rm. Vlcea), Arpile Victoria Bacău - Dunărea C.S.U. Galați; A. Mițaru (Rm. Vlcea).

SERIA A II-a: I.C.I.M. Brașov - Carpați Mirșani; I. Virlian (Gh. Gheorghe-Dej), Autobuzul București - Sportul Muncitoresc Slătina; I. Coț (Ploiești), Automatișca București - I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe; Cr. Teodorescu (Buzău), Pandurii Tg. Jiu - Electroputere Craiova; Gr. Măcavei (Deva), ROVA Roșiori - Progresul Vulcan București; S. Rotărescu (Iași), Chimica Tîrnăveni - Gaz Metan Medias; I. Bălan (Arad), C.S. Tîrgoviște - Mecanica Fină Steaua București; N. Bîlin (Salonta), Inter Sibiu - Tractorul Brașov; Gh. Constantin (Rm. Vlcea), A.S. Drobeta Tr. Severin - A.S.A. Tg. Mureș; L. Sălijan (Satu Mare).

fotbal

Campionatul speranțelor

DOUA SUBLINIERI LAUDATIVE ȘI O MARE SUȘPĂȚĂ...

Doua etape au mai rămas și din cursa echipelor de speranțe. Și, fiindcă pare să copieze întocmai echipa mare, „11”-le de speranțe al clubului Steaua s-a deplasat de multă vreme în fruntea clasamentului... Două etape au mai rămas și din cursa echipelor de speranțe. Și, fiindcă pare să copieze întocmai echipa mare, „11”-le de speranțe al clubului Steaua s-a deplasat de multă vreme în fruntea clasamentului...

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Goals, Points. Lists teams like STEAUA, Univ. Cv., Oțelul, Dinamo, Victoria, Sp. Stud., F.C. Olt, F.C. Argeș, Rapid, U. C.J.-N., Jiul, Corvinul, F.C.M. Bv., Petrolul, Flacăra, Gloria, S.C. Bacău, Chimia.

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

Doua capete de afiș dacă le putem spune așa, pe ordinea de zi a sedinței de ieri a Comisiei de disciplină. Ele se datoresc prezentei printre cei care au comis abateri a binecunoscuților Tilihoi (Universitatea Craiova) și Necula Răducan (unul din antrenorii echipei Rapid).



Încă un atac al Rapidului (sare la balon Tîră) este stopat de portarul Șanta (supravegheat de nr. 3, Costică Ștefănescu) Foto: Aurel D. NEAGU

rea și informarea arbitrilor. FĂRĂ Butufel (suspendat - disciplinar) și Cristian Ene (accidentat), antrenorii Petrolului s-au văzut nevoiți să alcătuiască - pentru meciul cu Universitatea Craiova - un „11” ad-hoc, care, la un moment dat, cuprindea trei foști divizionari: C. Manea (de la Chimia Brazi), C. Bălan (Mînerul Filipești de Pădure) și Clinci (Carpați Sinaia), ultimul, debutant. Și în aceste condiții, fotbalistii ploieșteni au controlat jocul, în majoritatea timpului, și numai neșansa i-a lipsit, în finalul partidei, de o victorie meritată... Spuneam în cronica jocului că, joi, la Ploiești, Silviu Lung a fost prea puțin ocrotit de coechipieri. Poate și din cauza accidentării (înțindere musculară) suferită de Negrlă, înlocuit, în min. 11, de Bică; o schimbare care a antrenat modificări în toate compartimentele, cu implicații (nedorite, firește, de conducerea tehnică) asupra randamentului echipei craiovene...

titularii Bozeșan (accidentat) și Terbeș (cumul de cartonașe) au lipsit din formație a determinat conducerea tehnică a Sportului Studențesc să alinieze un „11” cu mulți tineri talentați, dintre aceștia mai puțin cunoscuți: Popovici (venit de la Constanța), lăsat o frumoasă impresie... LA M JUCAT ASTĂZI... INTR-UN PICIOR - se confesa după meci Constantin Fîrcea, președintele clubului F.C. Argeș, referindu-se la lista jucătorilor indisponibili: Radu II, Balaur II, D. Zamfir, listă care a fost „încărcată” de accidentările lui Pană și Stancu în timpul partidei cu Chimia... ȘI GAZON

cuse în mai multe ediții anterioare. O dovadă a relevanței constanțe pe care a manifestat-o acest jucător. Surprinzătoare alitudinea spectatorilor piteșteni față de favoriții lor: în loc să-i încurajeze în momentele dificile ale jocului, când aceștia nu găseau drumul spre gol, îl „taxau” cu apostrofări. Nu acesta este repertoriul unui adevărat supporter. CONCLUZENTA victoria echipei Flacăra Moreni. Păre răzuită de mai multe ori printre spectatori: „Acum venim cu plăcere la stadion fiindcă băieții noștri JOACA”. Intr-adevăr, fotbalistii din Moreni nu mai fac... economie de energie... DEREVUL ETAPEI, care a opus două dintre echipele de pe podium, anticipa un joc mai echilibrat, sub toate aspectele. Dar pe plan ofensiv discrepanța a fost foarte mare. În timp ce la una din porți Nitu s-a văzut extrem de mult solicitat, împiedicînd în câteva rânduri înscrierea unor goluri ce păreau de neevitat, la cealaltă poartă Stingaciu a intervenit cînd și cînd, fără prea mari emoții. Destul de productivă alături în deplasare, linia de atac a Victoriei a dezamăgit de această dată foarte mult... NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 19 IUGINE. EXTRAGEREA I: 13 76 44 88 82 84 74 83 87; EXTRAGEREA a II-a: 23 77 48 41 12 64 46 33 66. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 782.325 LEI, din care 91.659 lei, report la categoria 1.

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

terii prime, a fost relevat rolul deosebit pe care îl au acțiunile de intensificare a recuperării și valorificării materialelor re-folosibile, astfel ca, pe această cale, să se asigure, în cât mai mare măsură, acoperirea necesarului de materii prime, materiale, piese de schimb și subsamblabile din resursele interne.

Potrivit hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a orientărilor stabilite de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în perioada următoare se va intensifica activitatea de recuperare și refolosire a resurselor materiale, astfel încât pe această bază, într-o serie de secțiuni să se asigure, până la sfârșitul actualului cincinal, 50 la sută și chiar peste 50 la sută din necesarul de materii prime și materiale.

Comitetul Politic Executiv a subliniat importanța deosebită a Programului pentru intensificarea activității de colectare și valorificare a materialelor re-folosibile, de reconducerea a pieselor și subsamblabilelor pe anul viitor, elaborat conform indicațiilor secretarului general al partidului, care asigură, prin obiectivele sale, o participare sporită a acestor resurse la acoperirea necesităților economice, la îmbunătățirea aprovizionării unităților economice cu materii prime și materiale.

Comitetul Politic Executiv a cerut ministerelor, organelor centrale de sinteză să analizeze în continuare, în spiritul indicațiilor și orientărilor date de secretarul general al partidului, posibilitățile de intensificare a activității de colectare și valorificare a materialelor re-folosibile și să prezinte, până în luna septembrie, propuneri de îmbunătățire a programului stabilit în acest domeniu. S-a indicat guvernului să prezinte propuneri de îmbunătățire a organizării și desfășurării activității de colectare, reconducere și refolosire a materialelor recuperabile în fiecare unitate și localitate, astfel încât să se asigure condiții ca toate piesele, subsamblabilele și materialele re-folosibile să poată fi introduse în circuitul economic.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut UNELE MĂSURI PRIVIND PERFECȚIONAREA, ÎN CONTINUAREA, A ACTIVITĂȚII CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE, A ÎNTRĂGII ACTIVITĂȚII DE CONDUCERE ȘI PLANIFICARE A ECONOMIEI NAȚIONALE. Măsurile propuse asigură creșterea răspunderii Consiliului, precum și a guvernului și a Biroului său executiv, a consilierilor pe ramură, a ministerelor și a centralilor industriale — ca titulare de plan — în elaborarea, fundamentarea și desfășurarea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială, în activitatea generală de conducere a economiei. În acest sens, au fost stabilite unele măsuri privind componenta, organizarea și funcționarea Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale. S-a hotărât ca aceste măsuri să fie dezbătute și adoptate în cadrul Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL ASUPRA ACTIVITĂȚII DESFĂȘURATE ÎN ANUL 1986 PENTRU APLICAREA LEGII NR. 18/1968 PRIVIND CONTROLUL PROVENIENȚEI UNOR BUNURI ALE PERSOANELOR FIZICE, CARE NU AU FOST DOBÂNDATE ÎN MOD LICIT.

În cadrul ședinței, s-a subliniat că, transpunând în viață prevederile legii, Comisia centrală și comisiile județene pentru îndrumarea și controlul unitar ale aplicării Legii nr. 18, ministerele și celelalte organe centrale cu atribuții în acest domeniu, unitățile din subordinea lor au acționat în vederea prevenirii încălcării legilor și rezolvării mai operative a sesizărilor oamenilor muncii. În întreaga activitate, s-a urmărit respectarea strictă a normelor etice și echității socialiste, descoperirea și tragerea la răspundere a tuturor celor care acumulează bunuri fără muncă ori pe seama muncii altora, cauzează pagube proprietății obștești și cetățenilor, lovește în interesele societății, ale poporului.

Comitetul Politic Executiv a

cerut tuturor factorilor de răspundere să acționeze în continuare, cu exigență și fermitate, pentru prevenirea și combaterea oricăror încălcări sau manifestări de încălcare a prevederilor legale, pentru apărarea necontenită a proprietății întregului popor, a intereselor fundamentale ale dezvoltării patriei noastre.

Comitetul Politic Executiv a aprobat PROPUNERILE PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA CELUI DE-AL III-LEA CONGRES AL EDUCAȚIEI POLITICE ȘI CULTURII SOCIALISTE.

Stabilind ca lucrările Congresului să aibă loc în zilele de 18-19 august a.c., Comitetul Politic Executiv a cerut tuturor organelor cu atribuții în acest domeniu să ia măsuri pentru o cât mai bună pregătire a acestuia astfel încât să constituie o nouă și puternică manifestare a democrației noastre muncitorești-revoluționare, un amplu for de dezbateră a căilor și direcțiilor de acțiune pentru îndeplinirea consecventă a politicii partidului în domeniul politico-ideologic, al educației, culturii și artei, al formării conștiinței socialiste înaintate, a omului nou, constructor al societății socialiste și comuniste în patria noastră.

Comitetul Politic Executiv a hotărât CONVOCAREA PLENAREI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ÎN ZILELE DE 24-25 Iunie a.c.

Comitetul Politic Executiv a examinat PROPUNERILE PRIVIND CONVOCAREA, ORGANIZAREA ȘI ORDINEA DE ZI ALE CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN și a hotărât ca acestea să fie supuse aprobării plenarei Comitetului Central al partidului.

În continuarea ședinței, a fost prezentată o INFORMARE CU PRIVIRE LA VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE EFECTUATĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ DE TOVARĂȘUL MOHAMED SIAD BARRE, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI SOCIALIST REVOLUȚIONAR SOMALEZ, PREȘEDINTELE REPUBLICII DEMOCRATICE SOMALIA.

Comitetul Politic Executiv a apreciat rezultatele vizitei, care se înscrie ca o nouă contribuție la dezvoltarea prieteniei și colaborării dintre cele două țări și popoare, la cauza destinderii, înțelegerii și cooperării internaționale. S-a subliniat că, în timpul convorbirilor, a fost exprimată dorința comună de a se întări pe mai departe conlucrarea româno-somaleză pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte sectoare de activitate, corespunzător aspirațiilor de pace și progres ale popoarelor noastre. În acest sens, s-a relevat însemnătatea înțelegerilor convenite de cei doi conducători de partid și de stat — consemnate în Comunicatul comun, semnat la încheierea vizitei — care asigură un cadru larg de colaborare și cooperării reciproce avantajoase în domenii de mare importanță pentru dezvoltarea economico-socială independentă a României și Somaliei.

Comitetul Politic Executiv a subliniat, totodată, semnificația schimbului de păreri pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mohamed Siad Barre l-au avut cu privire la evoluția situației internaționale, în cadrul căruia a fost reafirmată hotărârea partidelor și țărilor noastre de a acționa și în viitor pentru promovarea politicii de destindere și dezarmare, pentru lichidarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice mondiale, instaurarea unui climat de pace, securitate, încredere și cooperare în Europa, Africa și în întreaga lume, pentru îndeplinirea idealurilor de libertate, independență și progres ale tuturor națiunilor.

Aprobind întru totul rezultatele vizitei, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale să ia toate măsurile ce se impun pentru realizarea în cele mai bune condiții, a înțelegerilor convenite privind extinderea, în continuare, a colaborării multilaterale româno-somaleze, în folosul și spre binele celor două țări și popoare.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.



J.M.U. DE LA ZAGREB

ZAGREB, 19 (Agerpres). — Cea de-a 14-a ediție a Jocurilor Mondiale Universitare de vară de la Zagreb, cea mai importantă competiție polisportivă a anului, va reuși la start, între 8 și 19 iulie, circa 6.000 de sportivi studenți din întreaga lume, care se vor întrece în 12 discipline: atletism, baschet, scrimă, fotbal, gimnastică, inot, sărituri în apă, polo pe apă, tenis, volei, canoac-canoe și canotaj academic, acestea din urmă figurând pentru prima dată în programul Universiadei.

Pentru găzduirea diferitelor concursuri, organizatorii au pregătit 41 de săli de sport, 3 stadioane, 5 piscine, 23 terenuri de fotbal, 41 terenuri de tenis și un bazin amenajat pentru întrecerile de canoac-canoe și canotaj academic. Principala arenă a Universiadei '87 este stadionul "Dinamo", cu o capacitate de 70.000 locuri, unde vor avea loc festivitatea de deschidere și de închidere, precum și concursul de atletism. Centrele sportive "Juran", "Mladost" și "Salata" ca și sala sporturilor din Zagreb vor găzdui celelalte întreceri.

PE PISTELE DE ATLETISM

În perspectiva nu tocmai îndepărtată a Campionatelor Mondiale de la Roma (29 august-8 septembrie), atleții au înregistrat noi performanțe remarcabile. Astfel, la Belgrad, sprintera bulgară Anelia Nuneva, vicecampionă europeană la 100 m, a înregistrat, cu 10,88 s, un nou record național pe această distanță, care egalează cea mai bună performanță mondială a sezonului, detinută de tânăra Marlene Ottey-Page. În cursa de 800 m, tinăra alergătoare iugoslavă Slobodanka Colovici a obținut cu 1:56,51 un nou record național și, de asemenea, cel mai bun rezultat mondial din acest an. În aceeași cursă, cubaneza Ana Quirot a fost înregistrată cu 1:57,26.

La Florența, canadianul Ben Johnson a realizat 10,02 pe 100 m, rezultatul cel mai bun din acest sezon. Alte rezultate: 2000 m: Frank O'Mara (Irlanda) 5:04,73; 5000 m: Wodago Bult (Etiopia) 17:55,77; 3000 m obst: Bohuslav Vaminski (Polonia) 8:25,05; grăunat: Alessandro Andrei (Italia) 11:97 m.

TURNUL DE ȘAH

"SOMEȘ '87"

Au început întrecerile celei de-a XXII-a ediții a turneului internațional de șah de la Satu Mare, dotat cu Trofeul "Someș '87", la care participă 14 competitori din șase țări.

În primele trei runde, tot atâtea victorii a obținut tânărul maestru bucureștean Dragoș Dumitrescu, care conduce în clasamentul turneului, cu 3 puncte. Pe locul doi se află Parik Ștefanov, cu 2,5 puncte, iar în continuare ordinea în clasament este următoarea: Sandor Biro 2 p, Vladimir Ohotnik (U.R.S.S.) și Mathias Thessing (R.F. Germania) — 1,5 p (1) Mircea Pavlov, Dorin Dragoș și Andras Meszaros (Ungaria) — 1,5 p, Dragan Kosic (Iugoslavia) și Gheorghe Sechel — 1 p (1), Robert Pugajski (Polonia) 1 p, Cristian Ionescu și Iuliu Szabo 0,5 p, Emil Ungureanu 0 p. Norma de maestru internațional a fost fixată la 9 puncte, din 13 posibile.

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

NATAȚIE ● Rezultate din campionatul R.D.G.: H. Friedrich — 1:39,70 la 200 m liber (f), T. Dressler — 54,54 la 100 m fluture (m).

RUGBY ● Intrecind Australia cu 22-21 (13-15), Tara Gallor și-a adjudecat locul III în prima "Cupa Mondială". Pentru titlul suprem vor lupta azi, la Auckland selecționatele Noll Zeelande și Franței. ● În turneu în Zimbabwe, reprezentativa U.R.S.S. a învins la Harare, o selecționată locală cu 40-10.

ȘAH ● Runda a 7-a la Piotrkow Tribunalnski (Polonia): Hofmann — Marlina Pogorevici-Makropoulos 1-0, Kaczmarek —

ȘAPTE CANDIDAȚI PENTRU „MONDIALELE” DE BOX (juniori) DE LA HAVANA

La sfârșitul săptămânii viitoare, la Havana, se va da startul în cea de-a IV-a ediție a Campionatelor Mondiale de box pentru juniori. Evenimentul este de primă mărime pentru pugiliștii din întreaga lume, iar sportivii români se gîndesc la această competiție în perspectiva menținerii și consolidării prestigiului cucerit la editia trecută (desfășurată la București) cînd tinerii noștri reprezentanți au fost încununati cu două titluri de campioni mondiali — Marcella Tudor și Daniel Măeran, cu alte medalii de argint și bronz. Acum, în preajma celui de al patrulea start, i-am găsit pe tinerii noștri sportivi în municipiul Gh. Gheorghiu-Dej unde au asigurate excelente condiții de pregătire, unde ambianta este dintre cele mai bune, iar munca se desfășoară fără rabat de la ordine și disciplină.

La apelul antrenorilor Relu Auras și Vasile Bala (Gheorghe Ene, al treilea antrenor al lotului, era plecat cu un grup de boxeri la turneul Inter-național de la Balaton) au răsunat prezent totți cei ce aspiră la consacrarea internațională pe care speră să o obțină pe ringul de la Havana. Nicolae Aliuță, Ștefan Timofte, Ion Dudău, Mihai Leu, Francisc Vastag, Constantin Dumitrescu, Constantin Dimofte și ceilalți sînt antrenati într-o cursă contraonometrului pentru obținerea formei sportive optime, pentru o prezentare cât mai bună la marea competiție.

Comenzile antrenorului Relu Auras sînt clare, executiile sportive fără reproș, iar transpirația curge sîrăcă... Alerările în pantă și întrecerile de sprint sînt atacate frontal și singurul

care are probleme este... stăruitorul Vasile Bala. Premianții: Dumitrescu și Leu. O plăcie de vară în rafale, este salutăta cu strigăte de satisfacție de băieți și antrenamentul continuă în sală... Se fac lecții la mînuși: Mihai Leu este luat în primire de Auras, Francisc Vastag de Bala iar Nicolae Aliuță chiar de tatăl său, venit aici să sprijine munca celor de la lot. Loviturile sînt dure seriile năpraznice, iar de pe antrenori transpirația curge din belșug, la fel ca și de pe sportivi. Perechiile se schimbă la fiecare trei minute, observările maestrilor sînt recepționate de elevi și munca se continuă.

Antrenamentul se încheie cu un pasionant meci de fotbal. Echipele se aleg și lovitura de începere este dată de antrenorul Vasile Bala, care cu cele peste 100 de kilograme ale sale își asumă și rolul de arbitru... Partida a fost disputată, iar execuțiile tehnice ale lui Aliuță, Leu, Vastag sau Dumitrescu nu erau departe de bagajul obișnuit al unor buni fotbaliști. Scorul "rotează" mai puțin, dar efortul depus — și cu acest prilej — este demn de luat în seamă. Învingătorii și învinsi pleacă la duș și saună. Antrenorul coordonator Relu Auras ne spune că îl este foarte greu să aleagă pe cei cu care va pleca la Havana. Speră însă că, indiferent cine va fi selecționat, eforturile depuse acum să dea roade la Campionatele Mondiale, iar boxul românesc să înregistreze noi performanțe. Iar nouă nu ne-a rămas decît să le urăm succes la marea competiție.

Paul IOVAN

Contrapunct „CACIALMAUA”

Deși cei mai al secolului (!) dintre „meclurile secolului”, cei dintre Sugar Ray Leonard și Marvelous Marvin Hagler, s-a încheiat de mai bune de două luni cu victoria la puncte a primului pugilist (vezi amănunte în „Sportul” din 22 aprilie), ecoriile lui nu s-au stins. Dacă Hagler a contestat, tot timpul, decizia judecătorilor (care au optat, cu 2-1, pentru Leonard), afirmînd că ar fi merita să-și păstreze centura mondială a „mijlocilor”, noul campion s-a întrecut în declarații contradictorii, cînd oromînd revanșa, cînd anunțînd că se retrage definitiv.

Recent însă, întîlnirea a revenit în centrul atenției opiniei publice, Comisia de box a statului american Nevada (partida a avut loc la Las Vegas) deschizînd o ampă anchetă menită să lămurească, după un comunicat semnat de președintele ei, „în ce măsură arbitrii-judecători au acționat imparțial”. Argumentul care a declanșat intervenția s-a numit o scrisoare (insoțită, se zice, și de câteva fotografii), prin care se aducea la cunoștință respectivelor că, în zilele premergătoare meciului, unul dintre cei trei arbitri, Dave Moretti, a fost văzut în compania lui Billy Baxter, șeful unei întinse rețele de pariuri. Care Baxter, la capătul ultimei întvederi cu Moretti, a mers (impotriva bursei generale), pe mîna lui Leonard cu o sumă importantă, circa 200.000 de dolari, asumîndu-și niște riscuri socotite, la acea oră, nebunești! Cum Moretti l-a acordat două puncte avans lui Leonard, 115-113 legătura s-a făcut imediat, Hagler grăbindu-se să sublinieze că „totul n-ă e” decât o cacialma măcar unul dintre judecători vînzîndu-și verdictul”!

„În afară de k.o., nu există victorie clară în box”, spunea cîndva Cassius Clay. Intîmplările legate de meciul Leonard-Hagler, pîrînd să-i dea dreptate. Greu însă de crezut, deși ancheta a căpătat proporții deosebite (în presă, la televiziune etc.), că se va și sfîrșea cum s-au petrecut lucrurile, cit a fost adevăr și cit minciună (determinat, evident, de interese materiale) în decizia aceea pe care Hagler (și nu numai el) a repudiat-o neîncetat! Boxul profesionist, cu umbrele și culșele lui, nu s-a dezmințit nici cu ocazia ultimului dintre „meclurile secolului”. Lupul își schimbă părul...

Ovidiu IOANITOAIA

FOOTBALL meridiane

O SĂRBĂTOARE A BALONULUI ROTUND

Federația de specialitate din U.R.S.S. a luat inițiativa de a organiza, în acest an, o zi consacrată fotbalului: 26 septembrie. Cu acest prilej, pe întreg teritoriul țării se vor organiza meciuri, turnee, pentru toate categoriile de vîrstă, copii, juniori, tineret, seniori și veterani.

MECI JUBILAR PE „WEMBLEY”

Se împlinesc 100 de ani de la înființarea ligii engleze. Evenimentul va fi marcat de un meci între o selecționată a lumii (cu Maradona în formație) și una alcătuită din jucători britanici, care activează în cele patru ligi engleze. A fost fixată și data acestui meci jubilar: 8 august. Selecționata lumii va fi alcătuită de englezul Terry Venables (manager la F.C. Barcelona), iar cea britanică de Bobby Robson.

SEZONUL S-A ÎNCHIEAT, DAR...

În Iugoslavia s-a încheiat sezonul, dar federația de specialitate nu a comunicat încă la U.E.F.A. echipele care vor participa în cupele europene! Motivul? După cum se știe, la începutul campionatului zecor formații au fost penalizate cu cite 6 puncte pentru „trucarea” unor partide din campionatul anterior (ediția 1985-86): Partizan, Velez, Steaua Roșie, Rijeka, Buducnost, Dinamo Zagreb, Sutjeska, Zvezdnicar, F.C. Sarajevo și Celik! Majoritatea acestor echipe au protestat împotriva deciziei luate, pentru simplul motiv că nu există dovezi concrete. Unele dintre ele s-au adresat chiar la F.I.F.A., care a răspuns că doar forul intern (respectiv, federația iugoslavă) poate hotărî în această direcție. Dar verdictul nu a fost încă dat și drept urmare, zărele au publicat două clasamente. Unul cu penalizări, în care campionul este Vardar Skopje, pe ultimul locuri fiind F.C. Sarajevo, Celik și Spartak, și altul fără penalizări, în care campionul ar fi Partizan, iar pe ultimul locuri — Dinamo Vinkovic, Sloboda Tuzla și Spartak

Rubrică realizată de Ion OCHENEFID